

# 万名党员进党校 淬炼初心铸党魂

本报讯 为进一步加强党员干部思想建设,切实把广大党员的思想统一到党的二十大精神上来,近日,铭功路街道举办“万名党员进党校”暨党的二十大精神专题培训班。

二七区政府副区长、铭功路街道党

工委书记常森以《学深悟透思想,凝聚奋进力量》为题讲党课,带领全体党员自觉从伟大思想中寻找破解发展难题的“金钥匙”,将焕发出来的学习、工作热情转化为高质量发展的实际成效、干事创业的强大动力。

最后,大家踊跃发言,表示一定会持续牢记初心使命,增强党性修养,踔厉奋发、勇毅前行,主动承担起时代和人民赋予的责任和使命,切实将学习成果真正深化、内化、转化为推动街道高质量发展的成效。记者 景静



## 二七区 举办全国防教育观影活动

本报讯 10月12日下午,二七区组织80名退役军人和辖区干部职工走进影院,听老兵讲故事并观看爱国主义电影。

首先,抗美援朝老兵左卫民老人讲述自己亲身经历的战事故事,在场的每一个人都深受感动、备受鼓舞。随后观看电影《志愿军:雄兵出击》,通过浸入式体验教育,让观众感受革命前辈不畏强敌、英勇战斗、保家卫国的英雄壮举,引导干部群众厚植爱国主义情怀,不断提升全国防意识。

今后,二七区将创新国防宣传阵地,以图片展览、主题展馆、国防课堂等一系列活动形式推动红色基因注入城市血脉、融入百姓生活,力争把国防教育普及打造成有特色、有内涵、有趣味的全国防教育品牌,使关心国防、热爱国防、建设国防成为全社会的思想共识和自觉行动。记者 景静 通讯员 郭子涵 邢铭生

## 长江路街道 开展餐饮油烟专项治理

本报讯 为进一步加强餐饮油烟整治工作,有效减少餐饮油烟对环境造成的影响,10月9日,长江路街道联合长江路执法中队多举措开展餐饮油烟专项治理行动。

执法人员对辖区餐饮单位进行拉网式排查,对已安装并正常使用油烟净化设施的餐饮单位建立动态管理台账,持续加强监督检查。重点查看经营资质是否齐全、油烟净化设备是否按规定安装、是否定期清洗、各类台账记录是否健全。对不符合要求的餐饮单位明确整改时限,并不定期进行“回头看”检查,对逾期未完成整改的,责令停业整改。

在检查的同时,执法人员结合现场检查情况,为餐饮单位讲解油烟对民生的危害,倡导经营单位使用环保清洁能源,并定期清洗、维护设备,提高环保意识,共同创造整洁、有序、文明的生活环境。

下一步,长江路街道将持续加大餐饮单位油烟管控力度,建立健全餐饮油烟常态化监管机制,确保餐饮单位油烟治理工作落到实处。记者 景静

## 五里堡街道 集中整治非机动车乱停乱放

本报讯 为进一步强化非机动车乱停乱放行为治理,整治非机动车占压盲道、车道、摆放混乱无序等问题,10月10日,五里堡街道开展非机动车乱停乱放集中整治行动。

行动中,工作人员通过网格化巡查,对辖区占道情况进行梳理,发现郑大一附院、碧沙岗公园周边由于人流量大,非机动车停放无序甚至占道停放。工作人员重点对该区域开展非机动车停放管理,挪离占道车辆,并规范摆放,还路于民,营造整齐有序市容环境。

另外,工作人员督促附近商家按照“门前四包”要求,对在门前随意停放非机动车及时进行劝阻,引导行人规范停车。同时开展宣传教育工作,让更多市民了解如何停放车辆才能既方便自己又不妨碍他人。

此次专项整治行动,有效缓解了非机动车乱停乱放问题,还居民整洁有序的道路环境。下一步,五里堡街道将持续发力,深化治理,加大网格化巡查频次,继续对违停车主开展文明停车教育,引导市民文明有序停放车辆,进一步营造干净、整洁的城市环境。记者 景静 通讯员 王文婷

## “送学小分队”为党员“送书到家 送学上门”

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,确保党员思想“不掉队”、学习“不打烊”,近段时间,淮河路街道淮北街社区党委委托辖区9个网格党支部,组建9支“送学小分队”,积极开展“送书到家 送学上门”主题活动,受到党员们的一致好评。

活动中,淮北街社区“送学小分队”将相关书籍资料逐户送到辖区党员们的手中,同时与党员们交流心得体会,共同探讨党的二十大精神提出的新政策、新思想、新要求。通过共同学习,引导老党员始终做到思想常新、理想永存,让年轻党员在学习中感悟初心、坚定信仰。

接下来,淮北街社区党委将继续以“送学上门”为抓手,助力党员素质“硬提升”,进一步夯实基层党建工作



基础,把党员教育成果转化为社区基层治理的新动力,持续推进“五星”支部创建,将社区打造成邻里和睦的幸

福家园。记者 景静 通讯员 王佳丽 文/图

## 铮铮誓言铭初心 踔厉奋发启新程

### 马寨镇举行新发展党员入党宣誓仪式

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,落实新时代党的建设总要求,进一步坚定新发展党员的理想信念,10月10日下午,马寨镇机关支部在水磨村农民协会遗址举行了2023年新发展党员入党宣誓仪式。

在领誓人的带领下,新发展党员面

向党旗,举起右拳,齐声宣读入党誓词,用铮铮誓词宣示了理想信念以及对党和人民的忠诚、担当。随后,党员们参观了水磨村农民协会遗址,感悟革命先烈的崇高革命理想与英勇奋斗的伟大精神。

此次活动是一次庄重生动的党性教育,也是一场深刻的精神洗礼。党员

们纷纷表示,一定要牢记初心使命,在工作和生活中牢记共产党员“第一身份”,坚持以人民为中心的发展思想,以更加饱满的工作热情、更加昂扬的精神面貌、更加务实的工作作风投入到服务人民的事业中。

记者 景静

## 高校音乐联赛“燃爆”二七商圈

### 活动持续至10月29日,快来打卡吧

本报讯 10月14日,在二七广场德化街,由二七区德化街街道办事处牵头、百年德化风情购物公园主办的“德化最强音”第二季2023高校音乐联赛开幕。超500名来自河南各所高校的专业选手齐聚百年德化,更有网红歌手、本土潮流音乐人加盟,激情的乐队和热烈的街舞再次为二七商圈注入年轻活力。

“德化最强音”高校音乐联赛是响应二七区政府青年人才政策号召,百年德化依托青年人才主题街区,助力把二七商圈打造成极具特色的城市名片举办的。“德化最强音”高校音乐联赛帮助青年大学生展示自我、超越自我,为省内高校人才提供音乐节级别的交流舞台,集结高校众多潮流新生代音乐人,以多元音乐风格+极致LIVE炸裂现场,让青年大学生在这里展现风采。

在体验场景与互动社交的双向碰撞下,百年德化正以更多元的形态触及消



费者。10月14日至29日,赛事以舞台为支点,融合高校乐队、高校舞团的超燃演绎,更有潮流市集、霸王餐、抖音套餐、40团100元补贴等优惠加盟,为青年人才和群众呈现一个好看好玩好优

惠的二七商圈。

同时,百年德化风情购物公园积极联合银行、地铁等单位,持续组织促销补贴、乘地铁享优惠等活动,共同助力青年郑州的特色发展。记者 景静 文/图